

网络餐饮服务监督管理拟出新规

商家应有实体店铺

备受老百姓关注的网络订餐安全问题将迎来更加完善的监管。国家食品药品监督管理总局日前发布了《网络餐饮服务监督管理办法(征求意见稿)》,向社会公开征求意见。意见稿提出,利用互联网提供餐饮服务的,应当具有实体店铺并依法取得食品经营许可证,按照食品经营许可证载明的主体业态、经营项目从事经营活动,不得超范围经营。

意见稿明确了网络食品交易第三方平台应履行的责任。

意见稿明确,第三方平台提供者应当对餐饮服务提供者的经营行为和服务进行抽查和监测。第三方平台提供者发现餐饮服务提供者存在违法行为的,应当及时制止并立即报告其所在地县级人民政府食品药品监督管理部门;发现严重违法行为的,应当立即停止提供网络交易平台服务。

意见稿提出,网络餐饮服务提供者应当使用无毒、清洁的食品容器、餐具和包装材料,包装好食品,避免送餐人员直接接触

食品,确保送餐过程食品不受污染。禁止重复使用一次性餐具。

对于自办网站的网络餐饮服务提供者,意见稿提出,应当在其网站首页醒目位置公示其食品经营许可证。网上公示的网络餐饮服务提供者店名和地址应当与实际店名和地址一致,公示的门面、大堂、厨房等图片应当与实体店一致;公示的菜品信息、主辅料等应当与实际菜品和所用主辅料一致;公示的图片应当与实际菜品基本一致。(据新华网)



要浪漫更要好吃

这是上海一家甜品店为情人节推出的情侣甜品(2月13日摄)。西方的情人节将至,上海一些店家推出“爱情”主题的食品,营造浪漫气氛。新华社记者 刘颖 摄

“山区教师”李卫兵

9年如一日背着妻子去上课

湖南衡东县南湾乡小学校园里,“知识改变命运、奋斗成就人生”的标语格外醒目,讲台上,李卫兵正神采飞扬地给孩子们上课。教室的隔壁,他的妻子单卫清还等着他课间休息时来照顾。

2008年11月3日,李卫兵的妻子单卫清突然晕倒在家中不省人事,经抢救,命是保了下来,可医生说:“脑血栓致全身瘫痪,最多活不过五年。”

生命倒计时日子,李卫兵下定决心一定要好好照顾妻子,可是一个两难选择摆在面前:留在家中照顾妻子,孩子们的课谁来上呢?最后他决定:背着妻子去上课!从家到南湾小学要走3公里山路,汽车无法通行,轮椅也不能走,乡里不少人骑摩托车,可瘫痪的妻子根

本无法坐住,李卫兵将妻子绑在身上背着,走几步,歇会儿,再走几步,再歇会儿……9年来从未间断。

“照顾病人琐碎艰辛,坚持一天容易,可是要坚持9年,不容易。”南湾乡完小校长阳剑峰说。9年过去了,庆幸的是医生当初的预言没能成真。李卫兵清楚地记得,2012年12月24日,妻子竟然能够站起来迈出第一步!那一刻,他哭了。

李卫兵的爱心点亮了山区许多穷孩子的未来。1997年,李卫兵所教的四年级班上一位姓孙的同学因母亲在事故中去世,家境窘迫而打算辍学打工,李卫兵听后急了,这孩子可是班上的尖子生、好苗子啊!他四处奔走,帮助筹措和负担了孩子小学乃至初中的学费和生活费。“现在

他可是在深圳当公司的总经理啊!”李卫兵一脸骄傲。

单边娇是李卫兵资助过的另一名学生,她说:“李老师对学生的爱,深深地影响了我。我现在也从事着幼儿教育,我也要像李老师一样,做一名令人敬重的好老师,托起更多孩子的希望!”

李卫兵先后获得衡东县师德模范先进个人、优秀教师并荣立全县三等功。2013年,他被评为衡东感动人物,2014年他的家庭又被评为全国最美家庭。2016年11月,李卫兵入选“中国好人榜”。

(据中国文明网)



英女子中百万英镑大奖后

因生活空洞欲诉彩票公司

据报道,2013年中欧洲百万彩头奖、获得100万英镑奖金的英国女子柏克,近日受访称中奖带来焦虑,生活变得空洞,希望自己从未中奖,她更有意为此控告彩票公司。

柏克现年21岁,2013年17岁时首次购买彩票便中头奖,成为欧洲百万彩最年轻得主。现拥有两幢物业的她表示,当时以为中奖可令生活变得更好,岂料还要差10倍。柏克坦言内心焦虑,生活除物质外一无所有,因男士们总是因其财富而接近,爱情路变得崎岖,她前年便因此和男友分手。

彩票公司回应称,已为柏克提供财务及法律意见。(据中新网)

德首家过期食品超市开张

顾客自行决定购买价格

据媒体近日报道,一般超市会将过期食品当作垃圾销毁,不过本月初开张的德国超市“好食物”却反其道而行,专卖过期食品,并由顾客自行决定愿意付多少钱购买。

联合国粮农组织数据显示,全球每年生产的食物中,有1/3会被丢弃,若将其中1/4回收,足以让9亿人果腹。这些惊人的数据,促使克拉斯基决心开办“好食物”。

“好食物”会出售卖相欠佳及已过保质期的食品。克拉斯基表示,保质期只是商家给消费者的建议,大部分食物即使过期也可放心食用。

克拉斯基强调,超市员工会提醒顾客哪些食品过期,若顾客食用后不适,超市会承担责任。“好食物”部分顾客认同此说法,指人们可通过颜色、外观和气味,辨别食物是否变质。

(据中新网)

美国女子因丈夫投票给特朗普

决定结束22年的婚姻

特朗普赢得美国总统竞选,影响着每位美国人的日常生活,甚至,一对结婚22年的夫妻竟因为他而离婚了。73岁的妻子盖勒得知丈夫将选票投给了特朗普,而选择与丈夫离婚。

去年美国大选竞选期间,妻子盖勒在一次和朋友聚餐的机会中听说,她的丈夫比尔要投票给特朗普,而感到大吃一惊。身为民主党的支持者的盖勒认为,丈夫此举是“背叛”了她。

美国媒体报道了双方的离婚经历:丈夫支持特朗普,而妻子支持希拉里,两个人为此常争论不下。这对夫妻为此还求助过情感咨询师和牧师。

然而,这对夫妻的情况并非是非特例。路透社在2016年年底至2017年1月进行的问卷调查结果显示,自从美国大选后,美国人因政治问题而与朋友和家人产生争执的次数上升了百分之六。

(据新华网)